

2012年香港国际马匹拍卖会举行 内地富豪900万买马破纪录



富华国际集团总裁赵勇



往年香港国际马匹拍卖会现场(资料图片)

据中新社电 3月17日上午,2012年香港国际马匹拍卖会于沙田马场马匹亮相圈举行,马会今年共售出26驹,总拍价刷新历年纪录,高达1.144亿(港币,下同),其中11号拍马和14号拍马,成交价分别高达800万及900万元,双双打破之前由“绝尘”(2006年)和“天佑八方”(2011年)所创的750万元最高拍价纪录。

内地富豪900万买马

据了解,成交价创出历届拍卖会之冠的14号拍马,承购人为已移居香港的内地富豪赵勇。赵勇现任富华国际集团总裁,其母陈丽华为内地女富豪,坐拥逾55亿元人民币资产。代丈夫赵勇“举牌”出价的赵太说:“今次是我们第一次养马,拍卖前并无研究血统或其它方面,只是特别喜欢此马,我们会把马匹交由高伯新训练。”

报道称,14号拍马以破纪录的900万元成交,不过贵价不等于成绩好。以上两

届为例,最贵价拍马570万元的“首饰腾宝”和750万元的“天佑八方”,前驹未出赛已退役,“天佑八方”由出售至今只跑过一次。至于最高拍价纪录保持者之一“绝尘”(2006年),身价750万元,但至退役前只赢取奖金588万元,马主同样是蚀本收场。

马会劲赚4800万元

此次拍卖会的总成交价已是连续第二年创新高,比去年的9410万元增加21.6%。今年拍马的数目与去年相比多了6匹,故平均拍价440万,稍低于去年的470.5万元。按马会公布,今次26驹总成本价为6639万元,换言之马会劲赚4800万元。

香港马会行政总裁应家柏表示,马会未来会加大投资引入更多好马到港供拍卖,下届拍卖会更会分拆两次举行,分别在明年12月及明年3月,应家柏重申,举行拍卖会全是为照顾会员福利,马会赚多赚少属次要。

云南山体垮塌8人遇难 事故主因系雨雪天气

据中新社电 云南省迪庆州维西县宣传部18日证实,17日17时许,该县永春乡庆福村菜园子小组发生一起山体垮塌事故,造成8人死亡,1人受伤。

事故后,维西县立即启动应急预案,开展搜救工作。经过5个多小时的紧急搜救,遇难人员遗体全部被找到。经确认,此

次山体垮塌共造成8人死亡,其中1人在送往医院抢救过程中,抢救无效死亡,1人受伤。迪庆州维西县委宣传部18日晚通报,雨夹雪天气导致山体滑坡形成土石流,是造成该县17日发生的山体垮塌事故的原因。目前,受伤人员得到了及时救治,善后处理工作已基本结束。

广东海域韩国籍沉船 不排除未来泄漏可能性

星报综合报道 记者从广东省海事局了解到,3月13日在汕头海域发生自沉事故的韩国籍化学品船“KENOS ATHENA”(中文名雅典娜)的打捞方案正在制订中。到目前为止沉船周围的海域,没有发现燃油泄漏和硫酸泄漏的现象。

海事部门提醒,船上装载140吨燃油和7000吨浓硫酸,由于出事海域海况复杂,尤其是近期雾天比较多,能见度差,不排除未来将会有泄漏的可能性。目前海事部门派出清污船舶在现场值守监控,一旦发现异常情况,立即进行处置。

贵阳夫妇闹市区遭抢劫 近百路人追截抢匪

据新华社电 两名歹徒闹市飞车抢夺,近百名路人见义勇为挺身而出,17日发生在贵阳市中山东路这一幕引起贵阳市民热议并被传为佳话。

17日17时许,贵阳市民陈先生与妻子在贵阳市中山东路公交车站准备打车,突然两名男子骑摩托车从身后飞驰而来,后座男子一把将陈先生佩戴的金项链扯下

并迅速逃去。陈先生一边高喊“抓抢劫”,一边往摩托车追去。路边群众见此情景,纷纷加入到追摩托车行列。前面有群众在堵截,后面有人在追赶,近百名群众在街头上演了见义勇为的大戏。离抢夺发生地两百米远处,摩托车被汽车逼停,两名嫌疑人弃车逃跑,被民警和群众合力抓住。目前,两名嫌疑人已被警方刑拘。

为骗彩礼,频繁结婚离婚 女子4年内登记结婚10次

据《重庆晨报》

婚姻本是神圣而不可亵渎的,贫穷或富裕,都要相守相爱一辈子,但偏偏有人利用婚姻的幸福甜蜜谋取非法利益。昨日,重庆铜梁警方披露一起以结婚为手段诈骗他人钱财的案件,犯罪嫌疑人赵红(化名)在短短4年里结了10次婚。



身陷囹圄的赵红

刚认识 隔天她就催着结婚

去年11月,陈某在朋友介绍下认识了赵红。“朋友说,她离过婚,33岁了。”陈某对赵红的印象不错,但令他没有想到的是,认识的第二天,赵红就开始催着结婚。

陈某说,见赵红老实,也安心跟自己过日子,去年12月5日,两人登记结婚。陈某给妻子买了2000多元的衣服,还花700多元买了一部手机,满心欢喜地准备开始

新的生活。今年1月25日,工厂通知陈某回去领工资,赵红主动提出帮他回工厂领。“领到工资回来以后,她就变了,对我不好了,一点小事就和我吵架。”陈某没想到,领到的工资妻子也不给他。新婚不久的妻子赵红变得越来越不可理喻,经常无故和他吵架,还拿了家里钱后就不见人影。陈某打电话向铜梁县石鱼派出所报警求助。

4年中 她竟然登记结婚10次

接警的是派出所何警官,他查了赵红的婚姻情况,发现她在这几年里,频繁结婚离婚,每次婚姻维持时间都不长。何警官不由得暗自惊叹:这个叫赵红的女人不简单。

经警方调查发现,赵红是铜梁人,2008年以来,先后与不同的男子登记结婚10次,每段婚姻都不长。通过走访调查得知,赵红与他们认识之后就开始了催婚,每次结婚

时都会找男方要聘礼钱,一旦结了婚她的态度就180度大转变,无缘无故找男方闹矛盾,逼迫男方与其离婚。

3月3日,民警将嫌疑人赵红抓获。经审讯,赵红对自己以结婚为手段诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人赵红已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

颈,腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

上市六年特举行买6送1,买10送3,20送10大优惠

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,只要是**颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、不能翻身、下床、行走不想做手术者**,都会找到他,用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷,该配方大胆创新,采用高科技提取法提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,通过激活椎间盘组织的新陈代谢,恢复其弹性和韧性,使突出物脱水萎缩,椎体间隙和序列恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,所以不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,真正实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬



山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床也下不去了...而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个礼拜恢复正常生活...

“仙草活骨膏”专门治疗由颈,腰间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经疼,腿脚麻木疼,腿软无力等症。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)

骨关节疼痛、肿胀,积水 专病专治 有奇方

上市六年特举行买6送1,买10送3,20送10大优惠

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

专家揭秘:膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发,几种疾病常相伴而生,“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成,凡**膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节直僵,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者**,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就

有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”,一药不二用,不能治百病,包装盒上白纸黑字明确标注:广告一直被模仿,产品从未被超越,薄暮之年只有一个愿望,就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。一个疗程18天轻症患者仅需6盒,顽重症需12盒。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)